Deni: 8.12.2020

Téma : PRIKAZ NECHFARBAPOZADIA, NECHFARBAVYPLNE A VYPLN — KRESLIME FAREBNY

KVET

Na hodine sme sa pokusali spravit tlacidlo “LUKA*, ktoré bude vykresfovat kvety na zelenom pozadi. Podarilo sa ndm

zatial spravit len kvietok.

Chceli sme aby nas kvietok mal modré okraje a ¢ervené lupene. Pozadie by malo byt zelené. Zial po stlaceni tlacidla ltka
sa nam vykreslilo nieco ¢o sme urcite nechceli.

Do6vod je jednoduchy. Prides na to v ¢om je chyba?

Pomocka: Pamétaj, Ze korytnacka vyfarbi farbou vyplne len tu ¢ast Gtvaru, na ktorej je postavena. Utvar

tiez musi byt uzavrety zo vSetkych stran, tak ako nas lupen kvetu.
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Skus upravit tladidlo lika tak aby sa naozaj vykreslil spravny Gtvar:




Spravne rieSenie prikladu:
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Chyba bola len v tom, Ze v predoslom zapise sme korytnacku otacali o uhol 45 stupriov vpravo, avsak korytnacka bola

stadle nato¢ena mimo nasho lupena.

Ak by sme sa drzali predoslého postupu tak by sme korytnacku museli otacat aspon o 90 + 45 stupriov teda 135

stupfiov vpravo.

Na obrazku vidi kde korytnacka skonéi pri vykresleni jedného luperia. Cervené &iary znazorfiuji o aky uhol musime

korytnacku otocit.

Druha moznost bola t4, ktoru vidis v rieSeni. Teda korytnacku sme otacali o 45 stupriov ale pouzili sme najskér prikaz

vzad.

Pripravil : u¢. Hadbavny




